

A tribute to my mother.
Thank you for raising me, her daughter with strength, affection; for making life fun, adventurous; for having a sense of humor, humility and love in every situation and experience; for carrying her burdens and the family with courage and hard work. You have molded me and shaped me to the woman I am today. Mothers day is everyday. I love you! -陸穎



美麗的媽媽 內在的善良 外在的陽光 祝福天下母親健康快樂幸福!

母親節的禮物 《浪淘沙 2019 母親節佛誕》

序

:2019年5月12日,農曆四月初八,母親節與佛誕恰好合二為一。偉大的佛母摩耶,誕生了佛陀這樣的聖賢偉器,天下普通的母親,無論孩子出息如何,孕子的辛喜、生子的苦難、育子的心血、盼子的成長……母愛的感受,沒有當過母親的人是感受不到的,佛說父母恩重難報經,每個人都應該看看,不要說多做少。

值己亥年佛誕日與母親節重合,此日北京陰天小雨,後海邊廣化寺前人山人海,估計逾萬人不為過。剛到廣化寺門前,突然一陣急雨,似有所示。

放生已成為一種經濟現象,幾個城管與推雙輪車賣放生魚的女販爭執起來。不和諧本是生活的本質,和諧了就近佛了。

今年的佛誕與母親節合二為一,似乎寓意新時代家庭教育家教、家長、家風中女性勤勞付出對證果的現實意義。

想起師範畢業的母親一生,想起身邊做過母親的女性,心有所感,特為之賦。

母親節佛誕,
母敬子燦。
母因子貴古今然。
同日生產百十萬,
唯佛永念。
並非分別見,
無果何辨?
成就方慕世人眼。
孝學勤業媽長臉,
生你值點。
——弟子垂雍正國己



亥母親節佛誕日于廣化寺前後海細雨中作

這位垂雍正國是我在微信上認識的朋友,這裏想告诉大家:我常常會在微信看到有人請求我幫忙給我不知道的人介紹朋友群,其實真正您想要加的人是您已經有的微信朋友圈的人,您可以找到他(她)What's up.

一句有深度的話,你就可以加他(她)交流了,只有您願意交的人,才能真正成為您的朋友,當然,我相信只有你自己優秀,才能找到優秀的人。浦瑛



美國時代廣場傳媒有限公司總裁
孿生姐妹馬嶸喬馬嶸舒 (Twin Sisters (Maggie)Ma Rong Qiao, (Cissie)Ma Rongshu)在母親節這天在紐約時代廣場最大的視頻向母親表達親切問候:

"Love You Mom 母親您辛苦了"

母親是家里的風水,是社會的風氣。聰明美麗的母親,帶給家人舒適溫

暖, 善良有原則的母親,帶給社會平安喜樂,幽默自信的母親,帶給後代希望和發展

孿生姐妹馬嶸喬
馬嶸舒, 她們受邀參加川普就職典禮,是僅有的為數不多的中國人。

她們曾採訪許多國際政要和世界五百強企業家。曾採訪新加坡前總理李光耀,

澳大利亞前總理霍克,諾貝爾經濟獎得主默頓·米勒等有世界影響力的人物。

她們接受中央電視台著名主持人倪萍邀請,共同主持製作的國慶特別電視節目《雙胞胎的幸福生活》獲得全國收視率第6名。她們已游訪20多個國家。

浦瑛



今年,我在紐約與媒體前輩世界日報剛退休的大記者燕姐再次相聚,謝謝她邀請我在紐約有名的餐廳“大飽口福”自助餐吃飯。

燕姐德高望重,善良,在母親節的那天我看到燕姐和她的孩子也在“大飽口福”吃飯並分享母親節的喜悅:

5月12日母親節大飽口福,安妮和毛毛母子早就約好我們兩家一起去“大飽口福”,共度佳節。

雷兒爲了今天請我吃飯,昨天特地換了一天去見女朋友,臨走前我還躺在床上,他怕吵醒我睡覺,躡手躡腳走入房內(此前他曾形容自己“鬼鬼祟祟”,我教他正確中文說法是“躡手躡腳”)。

我叫了他一聲,他立即把寫好的賀卡遞給我,說他馬上要外出會女友,明天回家請我吃飯慶祝母親節。

他走後,我打開賀卡,裏面寫了一段暖心說話,我看後淚目而出。....不過,由於上次他抗議過我公開他的“悄悄話”,現在就要尊重他的意思了。

今天冒雨去約定地點喜來登酒店接安妮母子和雷兒,不到12點到了大飽口



福,停車場已爆滿,餐館是11點半才開門營業,我知道這個時段肯定已等不到停車位,生意繁忙的節假日,自助餐餐館轉一次台一般是一個半小時。我趕緊開到外面在附近街道找泊車位(因爲是星期天,附近街道都可免費泊車)。

我是老馬識途,果然很容易在相距兩個街口以外的街道找到一個理想的泊車位,也就可以心無旁騖大快朵頤。當我走向大飽口福停車場時,才慶幸我當時的決定是多么“英明”,才不過12點,停車場已水洩不通,擠滿找停車位的駕車人士。還有兩造人馬在大聲喧嘩,原來是爲了爭車位正在磨拳擦掌,一副準備大打出手的架勢。

這時安妮告知好消息,我們輪候到一個靠窗的四人座位。雷兒和毛毛兩個孩子談得來,吱吱喳喳有說不完的話,我看到一波波等位的食客人潮湧涌而來,站滿門口和走廊,擔心影響店家翻桌做生意,便催促他們趕緊先吃東西再聊天。到了規定時間,不用侍應生“變相提醒”,我們很自覺地買單離開,門外仍是人山人海呢!

母親節,衷心祝福天下媽媽們健康快樂! 浦瑛



生命的學費

浦瑛

5月13日,朋友Joseph Michael Gyulal 邀請我在 Pier W 餐廳和老朋友 Gia Hoa Ryan, Joseph Meissnet 一起共享午餐。我們四人先到餐廳 Joseph Michael 說,他還要等一位老朋友。世界真小,沒有想到他說的這位老朋友我也認識,她就是我2004年採訪的80歲的Virginia Martin。我看到 Virginia Martin 有點興奮和激動,這麼多年沒見面,她還是怎麼神采奕奕,90多歲的她,穿的高跟鞋比我的還高啊。

我們五個人一起歡笑快樂地用餐,大家聊着友情,他們都有自己創辦的基金會。我聽着他們的聊天,腦子里想着當年採訪 Virginia Martin

的情景:她出生在一個非常富有的家族,在她高中畢業後,她的父親說:您的姐姐和哥哥都沒有成爲好人,現在你高中畢業自己闖蕩吧!紐約大城市是學習服裝的好地方,父母不給錢,她只能白天打工,晚上讀書,或者晚上讀書,白天打工。最後她去了法國現在Chanel服裝學校,畢業回家以後,她與有錢的公子哥結了婚,等她生了八個孩子發現先生另外還有個家,先生不跟她,沒有了婚姻,她開始教女人做婚紗。

Virginia Martin,内心非常強大的她,在1966年以她名字命名的 Virginia Martin 時裝大學創立了...我們大家一起共享着美味與美景,聽 Virginia Martin 告訴我們她的故事:她離婚21年以後,發現新的愛人,打開了她另外一個世界:當牧師的先生和她一起創辦的基金會收養300孤兒....

Virginia Martin 現在她有27個孫子孫女,26個曾孫曾女,她告訴我們:她所有的錢,只給那些沒有父母的孩子...



到這所學校的主人 Virginia Marti 女士艱苦創業的事迹和崇高敬業精神,而這些在一般學校里學習不到的寶貴精神財富將使你受益非淺,陪伴你走過人生的道路,助你攀登事業的高峰....

我們無法選擇命運,但是我們可以選擇我們對待命運的態度。生活的殘缺有時也是上天的一種恩賜,往往又帶給我們另外一種機遇。在 Virginia Marti 的記憶里,她的父親

